1.den

Zakladni varianta: Muranska Huta — Vel’ka luka — chata pod Muranskym hradom — hrad Murai — Muran
Zhrnutie trasy: = 104 km | 304 m | 620 m (&) 2:44
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Kratka varianta: sedlo Predna hora — chata pod Muranskym hradom — hrad Muran — Muran
Zhrnutie trasy: = 7.6 km [ 280 m Il B4E m 2 08
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2den
Zakladni trasa: s. Zbojska — Kucelach — s. Burda — Stozky — Muran

Zhrnutie trasy: =» 24.5km | 1138 m | 1474 m ) 7:16
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Kratka trasa: s. Zbojska — Fabova hol’a — Pohronska Polhora
Zhrnutie trasy: =» 15.5km || 778 m L 898 m ) 4:29
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3.den
Zakladni trasa: Pohorelskd Masa — Studna na Muranskej planine — Muran

Zhrnutie trasy: =» 22km || 915m J 1211 m () 6:08
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Kratka trasa: Cervena Skala — Velka luka — Murai
Zhrnutie trasy: =+ 14.8km || 294 m [ 690 m (=) 3:40
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zakladni trasa: Pohoreld — Andrejcova — Kral'ova hol'a — (Krdlova skala) — Telgart

Zhrnutie trasy: =+ 22.2km | 1417m | 1287 m (> 6:58
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kratka trasa: Sumiac — Kralova hol’a — Telgart
Zhrnutie trasy: = 13.2km || 1076 m J 1081 m ) 4:59
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zakladni trasa: Paseky — Voniaca — Tisovec — Hradova — Tisovec;
Zhrnutie trasy: =» 14.9km || 1075m [ 1139 m (») 5:06
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kratka trasa: Tisovec — Hradova — Tisovec
Thrnutie trasy: = 78 km [ 495 m [ 519 m &) 2:26
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zéakladni trasa: s. Javorinka — Stolica — Kohut — Revuca

Zhrnutie trasy: = 26 km || 856 m | 1485 m () 7:05

1400
1200
1000
GO0
GO0
400

200

HIKEPLANNER & HIKING.SK

kratka trasa: Muranska Zdychava — Skalica — Kohit — Revuca
Zhrnutie trasy: = 18.8km || 1059m | 1273 m ) 5:53
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7.den

zakladni trasa: Pohorela — Andrejcova — Priehybka — Oravcova — Zavadka nad Hronom

Zhrnutie trasy: =» 24.4 km || 1345m [ 1490 m () 7:28
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kratka trasa: Pohoreld — Andrejcova — Priehybka — Helpa
Zhrnutie trasy: = 16.8 km | 900m [ 1020 m (») 5:07
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